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16.

18. a, pozitif terimli bir geometrik dizinin genel terimidir.

a4p+ag =l
az~a10 6

olduguna gore, (a ) dizisinin ortak carpani kagtir?

-2 — A B2 (O3 D) 4 E)5
Sekildeki ABCD dikdértgeni bigimindeki kagidin bir kismi a \,9—{_ q r-g a rg ( T+ D 4 _‘/\_ = l
pembe, bir kismi sari renge boyanmigtir. ] ! = ____"r—q'__ - r (f l) é
L'EY -’__——_ -
IAD| = 5 birim, |FCI = 2 birim : r\l aq re ar (( = ‘)
. — f
Sari renkli bdlgede bulunan X noktasinin AB kenarina A )
uzakhgi logzn birim old gore, n asagidakilerden |
hangisi olamaz? I A r7: = é
A) 10 B)12  ©)21 Djso (B35 Oy =0
—
i ) / 4
[ +1)=
14logn &5 (r-2) (F
& =3 fiete
7 LnL f
g AN LB
17. n, 1’den farkii pozitif tam sayi olmak zere, n’nin asal bolen l: 19. Asagida 35 birim kareye bélinmds bir dikdértgen verilmigtir.
sayisi A ile gosteriliyor. L
i . | 6
1, A =1ise f i
e
Q% 3, A =2ise 1'“1“
! 5, A =3ise :
o, A >3ise i
I | 2y A ) | | ] 4
bigiminde bir (a ) dizisi tanimlaniyor.' - * } ¥ I LA )
" y ) 4 ﬁ Bu dikdértgenin iginde, yesil renge boyali bélgeyi kapsayan
I
Buna gére, A tane kare var iken pembe renkli bélgeyi kapsayan B tane
b e i P (v} dikdértgen vardir.,
a5+2.a6—3.a'30-a210 290149213 13 Sov g )

igleminin sonucu kagtr? = ~

Buna giire; A + B toplami kagtir?

I Y
A) 36 B) 39 C) 43 B+ E) 51

A< B7 o= Do E)2 " | ol :
a=h Q=3 aF5 e QZ'JW \'gﬂ;’g' = k'
o () =23 =3¢
auo: 0 N+36 =L
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20. x, y ve z birer rakam olmak iizere, ¢ basamakh xyz
dogal sayilaninin iginden segilen bir sayinin x <y < z
k saglama olasihg: kagtir?
1
Ny B E o ®F ‘BF
( L BLk36 - ‘5—”
Yo
’) 400 ‘ )5
IR v ‘
e = 5
v 1
“ I
5
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21.
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Yukanda y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri !

verilmistir. i

-L(3)
4{4 :

Buna gére,

Jm (o] = § (j (L)

ifadesinin deger! kagtir?
- A2 B)—[1, Qo
? e

@1

'«F(\)

22. ax+2 , x<-—tlise
f)=1 mx+3 , -1sx<1ise
x+2)2+n , 1<xise
seklinde tanimli y = f(x) fonksiyonu tim gergel sayilarda
sireklidir. '

Buna gére, m.n garpimi kagtir?

B-s Bs O0-2

D)0 E)4

m =Y

<0 A
M,\—3:Q"',L")+
F = Q4N

—1L="N

23. 1) =[B3+ 03+ + 1)

; olduguna gore,
Ilm —L f( ,¢ ( |\
B) 6*. 5°

limitinin degeri kactir?
- E) 6% . 510

A)ao“
AE+(X+X4|\] 3(Xz-p-><-r|) (3x¥2x)

€ 18.30*
* D) 305~

(20 322k ¢
;,g,é‘;:fo 5,17 ‘
= 1,8-,3;'0“ 3 B
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24. o2+3 , x>1ise
f(x) = m , x=1ise
nx+2 , Xx<1ise

fonksiyonu x = 1 apsisli noktada tiirevlenebilir oldugu-
na gore, m + n . k igleminin sonucu kagtir?

Ns @8 07 D8, E)o
(‘ “k_}«z: m =Nl
A
akx x|
g()r), z x|
2 =N \L""; Q- ;
-2kt
W ‘ =
M—H/\'L D
‘ =
o= Ay A2 ik
M= Y,
(b0 g
25, A
- _.ﬂ =-)
—2’6
9(y);6—><
4‘) X
! ' y=f(X) - y=19()()

Gergel sayilar kimesi Uzermde tanimh f(x) fonksiyonunun
grafigi ile bu grafige apsisi —2 ve 3 olan noktalarda teget
olan g(x) dogrusal tonksnyonunun grafigi sekude gésteril-
migtir,

h(x) = (x+1) - g%(~x)
Buna gére, h'(2) kagtir?
A) -32 @ -22 C)12

hx) = 2- £ O£ (x+)) +2.9(%)39 e

{ |
-1

D) 22y E) 32

26. Yerel bir su saticisi 1 glinde en fazla 60 aboneye hizmet
verebilmekte ve suyun damacana fiyatini 12 TL olarak
belirlediginde bu sayiya ulagabilmektedir. Bu satici suyun
damacana fiyatina yaptigi her 1 TLlik artig sonrasinda
abone sayisinda 2 azalma oldugunu gézlemlemistir.

Bu satici, glinlik su satigindan elde edecegdi toplam
gelirin en fazla oldugu durumda 1 giinde kag tane abo-
neye hizmete verebilir? (Her abone giinde 1 damacana-
dan fazla su alamaz.)

B) 36 @+

A)34 D) 40

G = (2t %) (60-2%)
2170 — Lyx+ 60X~ 1X
- —axta3bxAFVR

C) 38
) -
G ()= —ux+36 77

w=9
60— 9.;3': (47’{

2

27, [fex+1)dx=4
[

1
[ itx+1)dx=4
0

olduguna gore,

5
f(x)dx f,fl,v)a/x [Fb}a’x—-g L=

ifadesmm degen kactir?

A1 B) 2 C)3

5 o
H(u\ i{- =Y

i v i
J%(X) dx = g
|
M pwde=n
|

E)5

x4\ =\
‘Q_\Ax—;a{u

rz::zmcp_&._-,r-_ﬂa

) ><-H=’t
) dx=dE

h&h—zpm)flm)+2-5éﬂ 9t

.31
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28.

<

Dik koordinat sisteminde f, gve h fonkswonlanmn grafikleri

yukarida verilmigtir. ' | ‘.\ < BN ~ {5

't Ay, A, ve A, kapali bblgelenmn alanlar sirasiyla 2, 7 ve 5
bmmkaredlr e
Buna gore,

\ e 8
11 1" ]
J (10 =he)dx+ f (h6—g(x)ex
3 ¥ ¥ ok v ) (
ifadesinin degeri kagtir?

" &
¢ Avrha )+ (A iy
= Ay

=1z

B) 10 D) 14 E)16

]
[
L
;
i

B
;
B
B
n
b
L

29. y=9-— x2 parabold ile d dogrusunun grafigi sekilde géste-
rilmigtir.

d
1))
» X
T y=9-x2

Buna gbre, yesil renge boyal bélgenin alani kag birim-
karedir?

AF w5 ©of e .Y
o EE y-8=1 (x-)
T4t 2

5 ‘:\‘)v("l'“)’

R
Th= j (sfxl— G43)) de
= 'j&x’;x +’L\)JX

: —ﬁ}—x"’-ﬂ/x
tb 3

! 2 R T

'/(Pa "’l»+ )”(3 < )

-1

N g
= gt +é 3

) 3
= Bt

3 ‘—:v’:i
= 8- 7 =

|
|

32
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30. Gergek sayilar kiimesi lzerinde tanimh ve sirekli olan
f ve g fonksiyonlarinin tirevi olan f' ve g' fonksiyonlarinin
grafikleri agagida verilmisgtir.

!

3l

y=F'(x)

y=g'(x)

f+o)(=7
Cf=1)=-7 g%
Buna gore, g(3) kagtir? |
‘A6 B)7 c)8

Py = Sxam
(Fr9d)0)= fry+30

— 4N 434k
gHaxl

D)9

@10
g =3x+k

o
—\ = V\'\'L

=9

)= -5+ =
X/( )= _2n = b=h

9(3\: 2:341=0

31. a, b, ¢ gergel sayilar ve x, y, z sayilan (0, ) arahidinda

olmak iizere,
sinx=a 0dx < w
cosy =b o< 5 <L l.:
tanz=c ]iT 2 2T
esitlikleri ile
c<0 <-b <a )

esitsizligi veriliyor.
Buna gbre, agagidaki ifadelerden hangisi daima

yanhgtir?
A)x<y<z B)y<x=2z C)y<x<z
@z<x<y E)yx=y<z

e |

32. Dik koordinat diizleminde O merkezli yarigapi 1 birim olan
L gember ile A, B ve C kégeleri bu gember tzerinde olan
g DOC dik dggeni ile ABO tiggeni asagida gésterilmistir.
| Al#to) = L4 sm - e<)
2
B
§ e S el
P
]
i
X
0!
L

SnZed
——

A(oC) :{. Sl 63208
$MLX- Gs - G5

=Se¢
B, O ve C noktalari dogrusaldir. e

Buna gére,  ABO iiggeninin alaninin DOC dggeninin
alanina oraninin a tiiriinden egiti asagidakilerden han-
glsidir?
@) sec20 B) 2csca
D) cos?2a.

C) 2sin2a

E) tana.

33 Diger Sayfaya Geginiz.




